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Руски коновј са хуманитарном помоћи 16. по реду, кренуо је данас на исток Украјине у
регион Донбаса, изјавио је заменик директора Националног центра за управљање
кризама Олег Воронов.

  

  

"У 04.00 сати по московском времену више од 170 камиона кренуло је из центра Донској
(из регона Ростова на југу Русије) ка руској граници", рекао је Воронов ТАСС-у.

  

Камиони ће испоручити око 1.800 килограма помоћи становницима Доњецка и Луганска.

  

У камионима се налази конзервирана храна, риба, млечни производи, шећер, пиринач и
друге неопходне животне намирнице као и лекови, књиге и књиге за ученике и
студенте.

  

Воронов је рекао да ће се конвој поделити на два дела и да ће око 80 камиона
испоручити помоћ Донејцку, док ће остатак уручити помоћ становницима Луганска.
  Ово је 16. хуманитарни конвој који је Русија упутила на исток Украјине.
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Русија је до сада уптутила Доњецку и Луганску више од 20.000 тона хуманитарне
помоћи.

  

Русија потврдила учешће на састанку у Бриселу 

  

Русија је данас потврдила да ће учестовати на трилатералном састанку у Бриселу како
би био разрешен спор Кијева и Москве, због тога што руски Гаспром проруске
побуњенике снабдева гасом.

  

"Потврдио сам да ћу присуствовати састанку у Бриселу", рекао је руски министар за
енергетику Александар Новак, који је додао да ће питање испоруке руског гаса
проруским сепаратистима "сигурно бити размотрено".

  

Састанак је предложила Европска комисија, јер спор прети да угрози снабдевање
Европе руским гасом.

  

То би се десило уколико би Русија обуставила снабдевање Украјине гасом, пошто око 15
одсто увезеног руског гаса у ЕУ пролази преко Украјине.

  

Тензије Москве и Кијева повечане су прошле недеље, када је Гаспром почцео да
снабдева гасом територије под контролом проруских сепаратиста.

  

Гаспром је ту одлуклу донео пошто је проруским сепаратистима Кијев престао да
испоручује гас, али је навео да би то требало да плаћа Кијев.

  

Зато је Европска комисија јуче позвала министре енергетике Русије и Украјине да се 2.
марта састану у Бриселу.
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(Танјуг)  
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